
●オープンハウスのアンケート結果●意見の受付状況

大泉第二中学校の教育環境保全と大泉学園駅南側地区まちづくりの取組方針（素案）に関する保護者説明会およびオープンハウス等の開催結果

（１）内訳

募集内容 来場者数 意見人数 意見件数 

保護者説明会（大泉第二中学校 体育館） 

令和７年１月 16 日(木) 
42 名 20 名 35 件 

オープンハウス（勤労福祉会館） 

令和７年１月 17 日(金)・18 日(土) 
104 名 47 名 61 件 

子ども用資料配布（タブレット配信） 

令和７年１月 17 日(金)〜31 日(金) 
- 108 名 129 件 

その他メール等で寄せられた意見 - - ９件 

合計 146 名 175 名 234 件 

 （２）寄せられた意見の内訳 （ ）内の数値は子どもから寄せられた意見

 

項目 件数 

１ 目的 37（14） 

２ 学校に関すること 23（108） 

３ 道路に関すること 17（5） 

４ まちづくりに関すること 11（2） 

５ 今後の進め方 17（0） 

合計 105（129） 

年 齢 問４ 都市計画道路の整備により期待される効果

≪その他の意見≫
・地震への抜本対策、バスの定時性確保
・遊び場の消失について
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大泉第二中学校および大泉南小学校の
教育環境の保全

都市計画道路の整備

地域のまちづくりの推進

その他
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伝統や特色を活かした教育環境づくり

ICT（情報通信技術）など、多様な学習環境の
充実

地域開放などによる地域コミュニティの形成

建替工事における生徒への配慮

その他

問３ 学校の教育環境の保全の取組について、
特に力を入れてほしいところ

問１ オープンハウスのパネル展示の資料や説明

問２ 主に関心がある内容

≪その他の意見≫
・排気ガスや騒音への対応や温水プールの開放
・生徒の心身の成長にとって望ましい環境の確保
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歩道整備による歩行者の安全性向上

植栽の設置などによる良好な環境づくり

まちの防災性の向上
（緊急車両の通行空間の確保・延焼遮断帯の形成）

生活道路への通過交通の流入抑制

目的地へのアクセス性の向上

その他≪その他の意見≫
・バス交通の安全性確保、交通渋滞の緩和
・災害発生時の防災拠点へのアクセス

問５ 地域の街づくりの推進について、
特に取り組むべき項目
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幹線道路沿道にふさわしい街並みの誘導

みどり豊かで良好な住環境づくり

まちの防災性の向上(耐火性の高い建物の誘導)

賑わいのあるまちの形成

その他≪その他の意見≫
・公園、狭隘道路の整備による防災性向上
・歩行者優先のまちづくり

お住まい

自由意見欄（保護者説明会の意見を含む）

≪主な意見≫
・地域のまちづくりを早く進めてほしい／計画を見直してほしい
・既存道路（ロードふじみ、学芸大通り、主要区道42号線）が

危険な状況なので、都市計画道路の整備を早く進めてほしい
・新しい学校の教育環境が不安（渡り廊下の移動など生徒の負担

が増える）
・定期的な事業進捗などについて説明を聞ける場を設けてほしい
・地域住民の声を尊重してほしい
・まちの防災性の向上に期待している
・70（50）年前の計画を施工することに疑問を感じる
・道路整備による環境の悪化（騒音・振動・排ガスなど）が不安
・オープンハウスの説明が分かりやすかった
・学芸大通りを拡幅すれば都市計画道路の整備は不要
・用途地域の変更について示した方がよい
・大二中の桜の木は守るべき伝統ではないのか
・学校は災害時避難場所になるので、防災面にも力を入れてほしい
・補助232号線の都市計画決定と学校の設立時期の順番が疑問
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●子どもアンケート結果

新しくなる大泉第二中学校につ
いてどう思いますか(計108件)
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自由意見欄
≪主な意見≫
・新しい道路ができることで、より安全に生活できるようになる。学校の敷地

も十分確保していて設備の整った新しい学校ができることはいいと思う。
・工事中の騒音により、授業などの学校生活において影響を受けることが心配。
・新しい大泉第二中学校を早く見てみたい。
・災害時に校舎から運動場へ避難する際、渡り廊下が混雑する可能性があり

心配。

大泉第二中学校
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大泉南小学校
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大泉第六小学校
38件（ 35%）

大泉東小学校
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大泉第二小学校
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【資料１】


